

## 空间大表现,启辰M50V助你无忧出行

比起小轿车来回往学校跑几趟,当你拥有了启辰M50V,送娃上学的关键词不再是“心塞”,而是“宽心”!在第三排正常使用时,可轻松放入大号行李箱及两个小号行李箱;第三排座椅独有的拉带式设计,可快速解锁并实现折叠,从而大大增加行李箱的使用空间。

此外,启辰M50V全车内部还设置了26处储物空间。中控、扶手、车门、椅背,甚至二排座椅前地板还有两个隐藏式储物盒,小至门卡、钥匙,大至球鞋、笔记本电脑,都有合适的归宿,相当便捷。

启辰M50V实用之处还在于它灵

活多变的座椅组合。放倒第一排靠背,前两排座椅即可拼合成180度平躺式移动床,孩子新添置的衣物、玩偶,都能够稳稳地放在座位上,无需担心挤压变形。而第二排座椅拥有独步同级的240mm超长滑动距离,二排乘客的前方和座椅过道上还可各放置一个20寸行李箱。

学校周边是交通相对稠密的路段,启辰M50V搭载同级特有的3D AVM全景式监控影像系统能实现360度实时监控,在街边停车等孩子放学时,挂前进挡便自动进入AVM画面,便于查看车头前方环境,避免碰撞处于前方盲区的小同学。

7万元自动挡开创者

## 比速T3 CVT济南上市

9月23日,比速汽车旗下动感双T都市SUV-比速T3自动挡车型正式上市。该自动挡车型搭载1.3T+CVT变速箱,比速T3从此开启双T时代。比速T3是比速汽车推出的首款紧凑型SUV。自上市以来,比速T3凭借动感时尚的外观、丰富智能的配置和强劲高效的动力,备受主流年轻消费群体青睐。此次上市的比速T3 CVT版车型,延续了比速T3现款车型的高颜值外观和开阔尺寸,并在配置方面进行了优化升级,新增电子手刹、定速巡航、9英寸全触控液晶屏、GPS导航、手机映射、车道偏离系统、盲区监测系统,更加符合年轻消费者的多重用车需求。对于比速汽车来说,比



速T3自动挡车型的上市,不仅有助于提升市场竞争力,同时也丰富了比速汽车的产品阵营,让消费者拥有了更多的选择空间,弥补了比速汽车自动挡车型的空白。

(吕晓丽)

## 斯巴鲁“新一代XV”济南区域上市



9月23日下午,斯巴鲁全新XV在济南山东世通斯巴鲁旗舰店正式上市开售,新车共推出4款车型,官方指导价20.48万-23.48万元。全新XV搭载一台2.0L水平对置发动机,匹配CVT变速箱。

外观方面,新斯巴鲁XV将基于斯巴鲁SGP平台打造。配置方面,新一代

XV配备了盲区监测、胎压监测、自动空调、倒车影像、车载互联系统、电动天窗、电子手刹等配置,部分车型配备了LED大灯、无钥匙进入、一键启动等配置。此外,新车的一大亮点是配备了EyeSight主动安全系统,在很大程度上保证了人们的行车安全。

动力方面,新一代XV搭载的是代号为FB20的2.0L自然吸气发动机,最大功率为115kW(156Ps)/6000rpm,最大扭矩为196Nm/4000rpm。传动方面,与发动机匹配的是CVT变速箱。此外,全系车型均搭载了全时四驱系统,可根据路面及行驶情况,为前后车轮分配适当的扭矩,从而提高转弯时的稳定性,应对多种路况。

(戚淑军)

## 东风悦达起亚焕驰山东上市



9月26日,在东风悦达起亚厂家代表、山东地区经销商代表及各大主流媒体的共同见证下,东风悦达起亚焕驰在山东上市。作为东风悦达起亚旗下全新小型精品座驾,焕驰通过新颖时尚的外观设计、舒适便利的驾乘体验、值得信赖的安全品质,让“助力幸福”的产品内涵深入人心。

焕驰搭载的是一款1.4L卡帕发动机,共有三款车供消费者选择,在外观上,焕驰拥有透明白、阳光米、玛卡特红、清溪蓝四种颜色,官方指导价为4.99万-6.59万元。

狭长式的家族“虎啸式”前中网,与时尚的前大灯共同组成了焕驰最具个性的前脸。独特的鲨鱼腮式高光黑导流罩,既吸引眼球,又能减少转弯时的空气阻力,减少油耗。2570mm的轴距,营造出同级别领先的宽敞空

间。不仅如此,车辆的后备箱空间容积达475L,为家庭出行提供了足够的后勤支持。而杯托、手套箱等多样化收纳空间,充分体现了焕驰细致用心。焕驰利用7英寸高清娱乐系统,以及百度CarLife和苹果Carplay车机互联体验,满足了年轻人网络化的生活需求。

焕驰搭载全新1.4L卡帕发动机,其最大功率为100马力,配合5MT/4AT变速箱,带来平顺性表现稳居前列的操控体验。焕驰百公里油耗仅5.0L的表现,大大降低了年轻用户的使用成本,实现了动力强一点,油耗省一点的“两全其美”。

在安全性上,ESC电子稳定控制系统,能自动对车身的不稳定性进行矫正,有助于防止事故的发生;依靠HAC上坡辅助系统,车主在较陡坡道起步时,车辆可自动控制车身稳定,防止因溜车造成事故。焕驰还搭载发动机电子防盗和速度感应自动落锁,全心全意为年轻个性化的驾乘与安全需求服务。东风悦达起亚焕驰以全面均衡的小型精品座驾形象,为这款座驾注入了全新活力,力图再次开创东风悦达起亚在小型车市场的新局面。

(刘庆义)

## 华晨中华V3弯道王体验营揭幕



9月26日,华晨中华V3之夜在沈阳棋盘山下强势启幕。华晨中华V3三代重装上阵,弯道王体验营震撼揭幕!超级巨星小帅虎陈志朋变身冠军车手空降现场,上演了速度与激情的重磅戏码。作为合资反哺自主的重磅车型,华晨中华V3得到了宝马团队的技术支持,从发动机到底盘到整车安

全完整移植宝马操控精髓。

凭借强大的产品实力和国际品质,华晨中华V3横扫各大汽车颁奖礼,并在2015中国量产车性能大赛(CCPC)中,斩获“蛇形绕桩”全场冠军。华晨汽车研究院院长齐凯表示:“华晨中华V3能够在CCPC赛道上决胜弯道,摘取桂冠,其综合性能和实力是毋庸置疑的,这离不开合作伙伴宝马的全力支持,更离不开华晨中华品牌十余年深耕细作的底蕴。”截至目前,华晨中华V3三代已经在以专业性、残酷性著称的2017 CCPC赛场收获了五个冠军,彰显了独一无二的卓越性能和坚如磐石的超强品质。

(陈颖)

## 一汽-大众品牌体验青岛启动

9月26日,一汽-大众服务品牌体验活动在青岛启动,这是继9月20日一汽-大众在北京发布全新升级的服务品牌理念之后在区域市场分别进行的落地活动。全新升级的大众品牌售后服务在秉承“严谨就是关爱”的基础上,更加注重对用户情感需求的满足,提出以“真诚的态度、高效的服务、严谨的品质、智能的互联”,多位一体地为用户带来全面升级的服务体验,更贴心、专业、严谨、负责地



服务每一位用户,开展一场属于青岛用户的售后服务大联欢。(李璟瑶)

吉利远景X3上市

## 山东帝豪举办狂欢派对一起嗨



金秋送爽,丹桂飘香。9月24日,吉利远景X3济南上市,当晚,一场“吉利之夜”新老车友联欢活动在吉利汽车山东帝豪4S店如期举行。

在帝豪4S店,新老车主们欢聚一堂,吃喝玩乐一起嗨。乐队表演、小丑表演、互动游戏……活动精彩纷呈,气氛热烈到爆棚,一曲车友合唱《相亲相爱一家人》,温馨感动,将

活动推向高潮。

“造老百姓买得起的汽车”,吉利汽车不忘初心,24日,远景X3济南正式上市发布,这是一款搭载1.5L自然吸气发动机,设计精美、配置出彩的小型SUV,售价5.09万元-6.59万元。如果按照今年2月份国家公布的“2016年全国城镇居民人均可支配收入33616元”的标准来看,这确实是一款老百姓买得起的汽车。它在有限的成本下,尽可能地做到漂亮的设计、精致的做工、实用的配置、人性化的设计以及轻松的驾驶感。这么一款车也许不能说有多完美,但是在目前这个级别之中,它实力堪当标杆,也为今后的同级别车型设立了一个门槛。

(戚淑军)

科技创新 魅力突破

## 试驾高品质智联轿车全新启辰D60

金秋九月,更换车标后的全新启辰D60作为一款高配置、低价格的家轿,在厦门举行了媒体试驾会。全新启辰D60带来的高端智联体验以及舒适的驾享空间让人耳目一新。

全新启辰D60车身尺寸为4756/1803/1487 mm,轴距数据为2700mm,达到中级车的标准。多功能方向盘集合蓝牙免提、定速巡航等功能键,真皮包裹带来细腻手感。5英寸TFT 3D立体仪表盘为车主提供直观清晰的车载信息展示。

全新启辰D60推出8英寸高清电容操控屏,内含强大的东风启辰智联系统。该智联系统采用人机语音交互。还提供车载4G移动WiFi热点,支持海量在线音乐、电台、墨迹天气等多种功能,而且基础服务流量由厂家承担,用户可以免费享受基础服务和升级保护。

D60长达2700mm的轴距为座舱空间带来出色的表现,后排拥有663mm的超长后排膝部空间。全新启辰D60为了打造更好的通透性,车顶具备同级最大面积的天窗,尺寸方面长度为350mm,宽度730mm,开启面积达0.25平方米。

动力方面,全新启辰D60采用来自日产全球战略的HR16DE 1.6L自然



吸气发动机,与之匹配的是XTRONIC CVT的无级变速箱。实测数据显示,全新启辰D60的怠速分别仅为37.8 dB,时尚50km/h的路噪分贝为65.8 dB,时速120km/h状态下的噪音分贝仅为63.5 dB。

全新启辰D60来自日产平台,与新轩逸共享底盘,并且底盘结构采用带横向稳定杆的高刚性悬挂。通过日产全球化品质标准的1697道质量检验工艺,实现品质“零缺陷”。

在安全性能方面,全新启辰D60配备博世第九代ABS制动防抱死系统、EBD电子制动力分配系统、TCS牵引力控制系统、BA刹车辅助系统、ESS紧急制动双闪提醒系统、TPMS胎压监测系统、后防撞梁、行车车速感应自动上锁、碰撞自动解锁、ISO-FIX儿童座椅固定接口等安全配置。(ELEVEN)